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Ata da 6a (sexta) reunião extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 03 (três) de junho de 2011 (dois mil e onze) às
18:00 (dezoito) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no. 45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, José Luiz Messias Neto, Humberto
de Alencar Garcia, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e
Mozar Borges da Silva. Havendo quorum legal, o sr_ Presidente declara aberta a
Sexta Reunião Extraordinária do ano de 201'1, em nome de Deus. Foi passado
em votaçâo no plenário a dispensa da leitura da ata referente à última reunião, no
qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se a apresentação dos projetos.
Projeto de Lei no. 3412011: abre no orçamento programa do exercício de 2011,
crédito adicional suplementar no valor de R$849.000,O0(oitocentos e quarenta e
nove mil reais) para reforçar dotação orçamentária especifica na secretaria
municipal de agricültura, objetivando a aquisiçâo de uma patrol motoniveladora e
01 patrulha mecanizada através de um convênio com a Caixa Econômica Federal
e dá outras providencias. O Sr. Presidente pergunta aos nobres colegas
vereadores se estão de acordo em marcar uma reunião extraordinária na próxima
segunda (06/06), para votar os projetos de maior urgência; todos estiveram de
acordo. O Sr. Presidente João Lúcio afirma que a respeito dos projetos n".
2812011 e n". 3212011, caso a Prefeitura encaminhe a documentação que falta
será votado na reunião marcada para segunda, e questiona se os nobres colegas
estão de acordo; todos concordaram. O vereador Divair César afirma que
gostaria que fosse passado também o projeto de lei n'. 3gl2011em votação, que
se trata de uma desapropriação de um imóvel, pois e de grande importância.O Sr.
Presidente declara a palavra livre. O vereador Humberto de Alencar pede que o
Sr. Presidente encaminha uma moçâo de congratulaçÕes ao Sr. Francisco Éosa,
mais conhecido como Xiquinho, pois ele colaborou muito para o esporte em
nossa cidade. O vereador Mozar Borges pede ao Sr. presidente cópia de todas
as reuniões do ano de 2011. O vereador Jose Luiz parabeniza o vereador
Humberto por ter se lembrado do Sr. Francisco, e sugere que o Sr. Francisco seja
homenageado nesta Casa de Leis, pelo fato de ter promovido o Campeonato, e
que os jogadores também possam ser homenageados de certa forma. O Sr.
Presidente afirma que seria ideal dar uma medalha para cada, e uma
homenagem ao Sr. Francisco, e diz que irá providenciar para que isto aconteça.
Nada mais havendo o Sr. Presidente em nome de Deus, encerra a Reunião. bo
que para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo val
assinada pela Mesa Diretora. (Nada mais)
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